

特别关注

捐食品 送奶茶

公益体彩温暖豫晋环卫工人

本报记者 王世让

一碗热粥爱心涌动,奉献义举温暖全城。2月10日,河南省体彩中心濮阳分中心志愿者开展了“公益体彩爱心行”活动,向濮阳龙都爱心粥屋捐赠一批大米、面和食用油,一起见证了公益体彩就在你我身边。

龙都爱心粥屋是一个公益性慈善实体,由社会爱心人士志愿者自愿组成义务服务团队,每天早上熬制出香粥,免费提供给城市环卫工人、孤寡贫困老人、流浪人员、残疾人、困难群体、留守儿童、拾荒者、外来务工人员等弱势困难群体享用。

由体彩工作人员、销售代表和党员代销者组成的濮阳体彩队伍也加入其中,参与了本次志愿活动。从志愿者宣誓到打饭、分发和洗碗,濮阳体彩人用自己的行动彰显了“公益体彩、乐善人生”的品牌形象。

这次活动也是中国体育彩票构建责任彩票体系,践行“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标以来,濮阳分中心连续四年开展的公益活动。

中国体育彩票筹集的公益金除了促进群众体育和竞技体育事业的发展之外,还为补充全国社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾、农村养老服务、文化事业等社会公益事业作出了大量的贡献。

多年来,河南省体彩中心濮阳分中心一直持续开展着“爱心助学”“资助困难大学生”“慰问孤寡老人”“慰问敬老院”等各类社会公益活动,为社会公益事业尽更多努力,诠释“中国体育彩票、国家公益彩票”的品牌核心理念。

濮阳 捐赠爱心粥屋

阳泉

大雪之后送奶茶

本报记者 杨天婴

近日,山西阳泉再次迎来瑞雪,寒风大雪,气温骤降。山西体彩阳泉义工队再次发出号召,向那些不畏严寒仍坚守在工作岗位上的环卫工人送上一杯杯热气腾腾的奶茶。一声声亲切的问候,一个个甜蜜的微笑,一份温暖的关爱,传递体彩温度,传播公益正能量。

阳泉体彩的义工们,纷纷响应号召,走出温暖的办公室、投注站,向正在马路上清理积雪、擦拭隔离栏的环卫工人

送去一杯杯热气腾腾的奶茶。

当一杯杯热乎乎的奶茶送到环卫工人手里时,一声朴实的感谢,一个憨厚的笑容,都是他们的真情流露。

礼轻情意重,关怀暖人心。阳泉体彩已经连续四年在冬日大雪后向城市里的一线工作者们送上热奶茶,这项公益活动已经成为阳泉体彩的一张特色名片。今后,阳泉体彩人将继续秉承公益理念,践行公益使命,将爱心汇聚,让温暖延续,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上不断发光发热。



粤彩风云



汕头首家展示体验中心开业

本报记者 黄心豪

一起逛街,看到这家体彩实体店很新颖就过来了。第一次购彩体验感觉还不错,我买的是一张兔年新春即开票,很享受刮奖的过程。”

为方便购彩者购彩,体彩展示体验中心同时设置了自助终端机,超级大乐透、七星彩、排列游戏都可以通过自助终端机购买,大大提升了购彩便利性。

此外,代销者还在柜台上设置了即开中奖票展示台,让广大消费者感受体彩的公信力。

入驻商业综合体是体彩构建多元化销售体系的一种尝试。商业综合体服务群体较广,可以让不同年龄层群体接触体彩、了解体彩,体彩展示体验中心让不少潜在代销者看到体彩销售发展的无限可能,吸引不少新代销者申请建站。

渠道建设是体育彩票发展的根基。汕头体彩努力构建多元渠道体系,探索体彩销售与多业态高质量融合发展,开拓年轻购彩群体。拉近体彩与公众之间的距离,满足公众购彩娱乐需求,向购彩者普及理性购彩理念及体彩公益,满足大家随手做公益的愿望。

购彩者张先生表示:“和朋友

中原彩风

公益金助力打造焦作“健身圈”

本报记者 王世让

在河南省焦作市马村区,有一座中国体育彩票健康主题公园。这里成了周围群众家门口的“10分钟健身圈”。

体彩健康主题公园占地约133400平方米,主要分四部分组成:一是健康主题公园简介区;二是健身广场器械运动区;三是休闲广场娱乐区;四是环形步道健身区。

走进该公园,体彩元素满满。公园里的每个灯杆上都有“中国体育彩票·国家公益彩票”的字样;园区内错落分布着“乐小星”玩偶、体彩六面立方体、体彩玩法介绍牌、公益品牌宣传牌等,和这里的假山、河水相得益彰,让人们在健身的同时,对体彩的公益理念也入脑入心。

为什么要打造这样一个多功能的体彩健康主题公园呢?焦作市把体彩公益金资助的健身设施建设列入城市发展和“美丽乡村健身工程”建设规划,有效地破解了场馆建设中的资金投入和健身场地资金投入等问题,为广大群众参加体育活动提供了良好的环境。

截至目前,焦作市基层体育健身工程已经达到全覆盖。焦作市利用体彩公益金在中心城区的社区、公园、游园、广场建成了体育健身工程,受到了广大百姓的欢迎和好评,实现了体彩公益金资助的“健身圈”,就是老百姓向往健康生活的“幸福圈”。

“中奖福地”再添新喜 阜阳实体店中出1800万元大奖

本报记者 王世让

近日,超级大乐透第23013期开出号码“01、02、09、23、25+02、06”。当期全国共开出5注一等奖,一等奖追加奖金1800万元。其中,位于安徽省阜阳市临泉县光明北路的3417018403实体店购彩者中得追加一等奖奖金1800万元,这是今年以来阜阳中出的第一注大奖,也是临泉县有史以来中出的第三个超级大乐透头奖。

临泉县3417018403实体店是大奖经常光临的福地。早在2017年第17119期就中出超级大乐透一等奖829万元。2019年第19044期又中出超级大乐透二等奖2注247万元。这次再次中出1800万元大奖,可谓名副其实的“中奖福地”。

开奖公告

- 7星彩第23015期 本期销售:17325790元 开奖号码: 7 5 7 3 9 2 + 9
排列3第23033期 本期销售:41161400元 开奖号码:6 7 9
排列5第23033期 本期销售:18426886元 开奖号码:6 7 9 0 6

2月12日



本版新闻热线:010-67110066 转 563 电子信箱:tycp2001@263.net

云岭彩风

助力高原特色体育强省建设 云南体彩高质量推进2023年工作

本报记者 许珂

开局就是决战,起跑就要加速。2023年是实施“十四五”规划承上启下的关键一年,为推动云南省体育三年行动计划“落地见效年”的各项工作,云南省体彩中心紧扣《云南省体育彩票“强基提质”三年行动计划(2023-2025)》要求和行动目标,树立“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的效率意识,高质量开展2023年的工作,全力跑出助力高原特色体育强省建设的加速度。

随着春节10天休市的结束,中国体育彩票各类游戏的销售、开奖和兑奖均已恢复,云南各地体彩实体店早早做好准备,以崭新的面貌、饱满的热情、优质的服务迎接广大购彩者,以热情的姿态、拼搏进取的精神投入到工作中,为公益体彩事业助力。

2023年,云南体彩将依托全省体彩工作一盘棋的格局,建立齐抓共管的良好机制,发挥体育彩票在民生、公益、体育等方面综合价值,坚持以党的政治建设为统领,压紧压实全面从严治党主体责任,推动党建与业务工作

深度融合,实现党建和业务的联合推动。

体育彩票领域风险防控不容放松,责任彩票建设仍需持续推进。新一年的工作,云南体彩将持续深入开展风险防控和责任彩票建设工作,抓牢安全生产工作,把安全生产放到首位,时刻树立安全第一的思想认识。

不断拓展优化销售渠道,实现彩票销售安全平稳发展。坚持安全有序地发展体育彩票,积极转思路、调结构,配合多形式的营销策略,提振信心,提高销售积极性。

回望2022年,云南体彩以全年118.21亿元的销量,筹集体彩公益金30.87亿元,创下历史新高,为云南社会公益和体育事业的发展持续添砖加瓦,为高原特色体育强省建设贡献力量,为保障民生促进经济社会发展贡献力量,为积极传递社会正能量作出了贡献。

新年新气象,云南体彩将继续秉承国家公益彩票的定位和发展方向,秉承“来之于民、用之于民”发行宗旨,以“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”为发展目标,依法依规发行销售,履行公益金筹集使命,彰显体育彩票的公益力量。